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Relembyand..
0 oue € uma equagio’

E uma expressao algébrica que
contem uma igualdade!




E equagdo do Primeivo Grau®
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Destobrindd 0 "Wis' da auestdo

1. O quadruplo de um numero é 300. Qual e
esse numero?

2. Joao pensou em um humero, calculou seu
triplo e adicionou 8 ao resultado, em
seguida dividiu tudo por 5 e subtraiu 10,
obtendo como resultado o numero 0. Qual
foi o numero pensado por Joao?



Destubya..

1 - Dois numeros inteiros cuja a soma é 100 e
a diferenca e 40:
25e75

60 e 20

80 e 20
/70 e 30




Nem sempre é facil utilizar o método
das tentativas e erros....
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Encontre dois numeros cuja a soma é 172 e a
diferenca é 76.
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Represente as relagles

Dols numevos C,uy\ A soma & (12
N+ B =112

Dois Nimevos cup a diterenca € Tb
k-% = Tb




Monte o Sistema de
Equacies
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Observe as tabelas com valores atribuidos as variaveis a e b:

-

a b a+b a b a-b
172 o 172 172 0 172
171 1 172 171 1 170
170 2 172 170 2 168
169 3 172 169 3 166
125 47 172 125 47 78
124 43 172 124 48 76
123 49 172 123 49 74
122 50 172 122 50 72
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Caloulando..

A+ % =12
A-% =T
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a)|Ix-y=
3X+y =

i

bi[-w+v=23
2w=v=2
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\[amos praticar

a) [x+y=3 c) (x+y=7

x+2y=11
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\amos praticar ¢

Resolva o sistema por meio de transformacoes algébricas para
eliminar uma das variaveis.

2a+3b=7
-3a+5b=-1



Um estacionamento cobra um prego fixo de RS 3,00 por moto e
R$ 10,00 por carro. Ao final do dia, o tuncionario do estacionamento
obteve RS 790,00 por um total de 100 veiculos. Quantas motos e
quUANtos Carros usaram o estacionamento nesse dia?
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Mals exere

A soma das idades de Joaquim e Lucio é 60 anos. Sabendo que a
idade de Joaguim € o triplo da idade de Ldcio, qual é a idade de
cada um deles?




Jodo cria 60 animais em sua fazenda. Alguns deles eram vacas, outros
eram galinhas. Sabendo que o total de patas registradas em uma
Inspecao foi de 220, quantas vacas Joao cria?



Uma prova de multipla escolha com 60 questdes foi corrigida da seguinte
forma: o aluno ganhava 5 pontos por questdo que acertava e perdia 1 ponto
por questdo que errava ou deixava em branco. Se um aluno totalizou 210
pontos, qual o numero de questdes que ele acertou?






